

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.05.2021 Numéro de publication: HR02-1005199567

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Shuttle & Mobility Care Services, Mpiana Kamanji Patrick, Genève, nouveau MOBILIX, Mpiana Kamanji

MOBILIX, Mpiana Kamanji c/o UNIVERSERVICES Sàrl Rue Liotard 6 1202 Genève

Jusqu'ici

Shuttle & Mobility Care Services, Mpiana Kamanji Patrick

Shuttle & Mobility Care Services, Mpiana Kamanji Patrick, à Genève, CHE-279.389.093 (FOSC du 15.03.2021, p. 0/1005124365). Nouvelle raison de commerce: MOBILIX, Mpiana Kamanji. Nouveau but: prestations de services et conseils divers; organisation de voyages et événements culturels; courtage et import-export des biens divers; traitement et sécurité des données.

Registre journalier no 11546 du 26.05.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 51, Date: 15.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève